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Divisionsrådsmøde 2006 
Tid: Onsdag  den 26. april  kl.18.30 - 22.00 

Sted: DDS Center Holmen, Arsenalvej 10 
Forslag der skal behandles på divisionsrådsmødet skal være undertegnede i hænde senest 11/4-
06. Gruppevis tilmelding til mig pr.brev, telefon eller  e-mail SENEST onsdag 19/4-06. 

DC Hanne Lyhne, Frederiksvej 27,2.th. 2000 F, tlf.36173191, e-mail: hanne@absalondivision.dk 

 Dagsorden : 

1. Valg af dirigent og referent. 

2. Beretning fra divisionsledelsen.  

3. Kort fremlæggelse af årsregnskab for 2005. 

4. Kort gennemgang af indkomne forslag, samt ledelsens planer. 

5. Workshops, hvor der vil være mulighed for at se og høre nærmere på flg.emner : Regnskab- 
budget,  samt indkomne forslag. 

   PAUSE : der serveres håndmadder. Øl og vand kan købes. 

6. Godkendelse af årsregnskab for 2005. 

7. Behandling af indkomne forslag. 

8. Vedtagelse af divisionens struktur samt planer for 2006 og 2007   

9. Vedtagelse af det reviderede budget for 2006 

10. Vedtagelse af budgetrammen for 2007 samt divisionskontingent for 2007. 

11. Fastsættelse af antallet af  divisionsledelsesmedlemmer. 

12. Valg af medlemmer til divisionsledelsen. 

13.Valg af revisor og revisorsuppleant. 

14.Beretning fra DDS’s amtsrepræsentant i Friluftsrådet. 

15.Beretning fra selvejende institutioner,centre, større arrangementer. 

16.Valg af tillidsrepræsentanter. 

17.Eventuelt. 

Følgende er medlemmer af divisionsrådet : 5 personer fra hver gruppe valgt af grupperådet i år 

Divisionsledelsen 

Hvis en anden har overtaget posten efter jeres grupperådsmøde, og vi ikke har fået registreret 
det endnu, er det vigtigt, at man videregiver denne indkaldelse til de rette personer. 

Alle ledere og gruppebestyrelsesmedlemmer har lov til at overvære mødet. 

Rådsmødet skal godkende andre interesserede,( det gør de gerne). 

Man kan sende en stedfortræder med fuldmagt, men ingen kan have mere end een stemme, 
uanset hvor mange fuldmagter, man møder op med. 

Venlig hilsen DC Hanne Lyhne 

 

Den ”gamle” redaktør takker af 

Så er jeg nået til enden af min karriere som redaktør.  

Det har været nogle sjove og spændende år med masse af gode og 
idérige indlæg. 

Som du har kunnet læse i de sidste numre af Seglet Online er stillin-
gen ledig fra april.  

Går du med en redaktør i maven, men ikke lige ved om du skal sige 
ja til udfordringen som redaktør af Seglet Online, er du meget vel-
kommen til at kontakte mig for at høre mere om jobbet 

Spejder Hilsen 

Torben 
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DC Nyt 
 

Det er kun ca. en måned siden, at sidst hørte fra 
os her i Seglet, så der er ikke så meget nyt at 
berette om. 

Vi har holdt et godt ledelsesmøde, og vi er nu 
igang med at planlægge vores 

årlige ledelsesweekend sidst i marts, hvor vi 
bl.a. planlægger resten af 2006 

samt  ser nærmere på 2007. 

Planerne er dog noget afhængige af, hvor man-
ge vi ender med at blive i den ny ledelse efter 
divisionsrådsmødet . 

Vi har stadig ikke hørt fra evt. nye folk, som har 
lyst til at tage den udfordring op, som det er, at 
være med i vores divisionsledelse, og på den 
måde være med til at præge divisionens fremtid. 

Men - endnu er vi optimistiske, og vi håber ikke, 
at vi bliver skuffede,  og det kunne jo være rig-
tig fint, hvis vi vidste, vi havde nogle kandidater 
inden rådsmødet. 

På det netop afholdte stormøde ude på Holmen 
var vi ialt omkring 40 deltagere, og denne gang 
havde næsten alle nået at tilmelde sig inden 
mødet startede - det var dejligt. Vi håber, at I 
alle havde en god aften. 

 

Husk lige at referatet fra jeres grupperådsmøde 
+ et eksemplar af det godkendte regnskab skal 
sendes til divisionen ( DC Hanne Lyhne  Frede-
riksvej 27,2.th. 2000 Frederiksberg ) senest 14 
dage  efter grupperådsmødet. 

Og at sende gruppeindberetningen i 2 eksem-
plarer ligeledes til Hanne Lyhne inden 1.marts, 
eller at taste den direkte ind i korpsets nye med-
lemsystem “Blåt medlem “ 

 

På gensyn til vores divisionsrådsmøde, hvor vi 
glæder os til at se jer allesammen. 

 

Med DC hilsener Palle og Hanne  

 

 

 

 

 

Kære GL. 

 

Vi håber I alle har fået afholdt nogle gode grup-
perådsmøder og har fået valgt en god bestyrelse 
der kan hjælpe jer med det gode spejderarbej-
de. 

I divisionen har vi masser af arrangementer der 
kan hjælpe jer godt på vej: 
08. marts - Inspirationsaften, vi får besøg af en 
SSP'er 
06. april – GL-møde 
25. april – Rejepillerkursus 
26. april – Divisionsrådsmøde 
17. maj – Rejepillerkursus 
28. maj - Oak City Rally 
04. juni - Spejdernes dag i TIVOLI 
10. juni – GL-heldagsmøde 

 

GL-møde 
Det næste GL-møde er torsdag d. 06. april 
2006, kl. 19.30 til 22.00. 
Vi afholder mødet hos Hvidovrespejderne, Hø-
vedstensvej 50, 2650 Hvidovre. 
Dagsorden er som følger: 
1. Velkommen, præsentation og sang. 
2. Sidste nyt. Under dette punkt kan hver grup-
pe fortælle om hvordan det går, men for at det 
ikke skal tage for lang tid har vi besluttet at 
GL’erne mailer et par linier eller 10 til Keld i ste-
det for. HUSK derfor at maile sidste nyt til Keld 
på ka@dds.dk SENEST  03. april, så vil alle ind-
læg  
blive samlet i en mail som efterfølgende sendes 
ud til alle GL’ere. 

3. Det nye arbejdsstof. Præsentation af indhol-
det. Hvornår kommer det på gaden og fastlæg-
gelse af introduktionsaften til efteråret – HUSK 
kalenderen :o) 
PAUSE 
4. Ledertræning og kurser. Hvad skal vi lave? 
5. Kommende arrangementer – Forslag om kur-
susaften i DDSs nye medlemssystem – Blåt 
Medlem  
6. De fremtidige GL-møder. Hvor skal de holdes? 
Input til GL-heldagsmødet 10. juni. 

7. Eventuelt 

Vi glæder os til at se jer alle og specielt evt. ny-
valgte gruppeledere:o) 

 

Hvis du har spørgsmål, problemer eller andet, så 
kontakt os endelig. 
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 Du er også velkommen til at indtræde i støtte-
gruppen. Vi kan godt bruge et par folk mere. 

Og så mangler der jo også folk i divisionsledel-
sen, specielt en med interessere for GruppeUd-
vikling og LederTræning 

 

Spejderhilsen 

Gruppeudviklings- og Ledertrænings-
støttegruppen (GULT) som består af:  
    Keld Andreassen, 38 87 87 83 
    Pia Mortensen, 38 79 88 07 
    Kirstine Wind, 36 17 91 01 
    Vasant Kotak, 35 39 21 37 
    Gert Gronemann, 38 86 94 21 

 
 

 

Beretning DALT 
 
Ledertræningen 
Kursusdeltagelsen i 2005 har været på det jæv-
ne fra divisionens grupper. Men det har også 
været året hvor Korpsets uddannelsessystem 
har været endevendt og en ny struktur har set 
dagens lys. Den nye struktur var beskrevet i det 
kursusmagasin der udkom i november 2005. Vi 
tror det er en rigtig god udvikling korpsets kur-
ser har taget og vi håber grupperne vil bakke op 
om de kommende kursustilbud. 

Vores traditionsrige GruppeLedelsesBestyrelses-
DivisionsTurnering var også en svær en at 
knække i 2004. Den skulle have været afholdt i 
september 2004, men kun fire grupper havde 
meldt sig til. Vi tænker det var den berygtede 
”Blå Sommer effekt”, der gjorde lederne ikke 
kunne overskue det. Normalt plejer der at delta-
ge 12-15 grupper. Men flere insisterede på at 
den blev gennemført, både fra teamet og fra 
nogle af grupperne, så vi rykkede det til en vin-
terweekend 14.-16. januar 2005, og Grøndal 
vandt!! 

Vores Rejepillerkurser fik en ansigtsløftning i 
2005. De unge i divisionsledelsen var en vigtig 
medspiller på dette område. De fik lavet pro-
grammet om så det blev mere spændende, og vi 
havde mange bestyrelsesmedlemmer og ledere 
på kursus i 2005.  

I 2005 fik vi afholdt 1. hjælpskurser hen over 
vinteren. Det var en stor succes med masser af 
deltagere. 

Grupperne 
Vi er i 2005 desværre blevet tre grupper færre. 
GOKA radiospejd har valgt at nedlægge sig selv 
og indtræde som divisionshjælpere. Tikkistam-
men har slået sig sammen med Søndermark 
gruppe og har taget såvel ledere som spejdere 
med over. Og til sidst har vi måttet lukke IMAN-
gruppen, pga. økonomiske forhold.  

Husk vi meget gerne vil komme ud og besøge 
jer til ledelsesmøder eller bestyrelsesmøder. 
Formålet er at lære hinanden bedre at kende 
samtidig med at vi kan komme med et konkret 
træningsindslag, f.eks. om gruppe- og med-
lemsudvikling, gode bestyrelser, aktiviteter og 
mødeplanlægning. 

Vi vil også i fremtiden gøre en stor indsats for at 
hjælpe og støtte grupperne. Bare tag fat i os!! 

 

GL-møderne 
Vi afholdte tre GL-møder, et heldagsmøde og to 
stormøder i 2005.  

Der har talt om De socialt udsatte, om mål og 
planer, om PR, om naturen, om det nye arbejds-
stof, om forventninger til divisionen og om Blåt 
Medlem. 

Vi har været glade for det store fremmøde der 
altid har været på GL-møderne, og vi håber me-
get dette fortsætter - Tak. 

 

Samarbejde med o2n – område 2 netvær-
ket (det gamle område 2) 
Divisionschefer og Ledertræningsfolk fra Ama-
ger, Absalon, Vestskov og Kongslejre, afholder 
stadig fællesmøder. I 2005 blev der afholdt 
mange møder. Formålet er at idé - og erfarings-
udveksle. Lave fælles kurser, arrangementer 
osv. 

I 2005 påtog o2n sig en sammenrystnings og 
udviklingsopgave af de helt store. Det var o2n 
der planlagde, gennemførte og evaluerede det 
stor landsdækkende DL-fora i november 2005. 
Et fora vi efterfølgende fik meget ros for. Vi 
planlagde også vores eget GL-DL fora som blev 
afholdt 21. januar 2006. Desværre ikke med så 
mange deltagere men vi blev opfordret til at 
afholde det igen til 2007. 

Vi er i Absalon meget glade for netværkssamar-
bejdet og det er glædeligt at DC’erne har aftalt 
at det fine samarbejde skal fortsætte. 
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 GULT - Gruppeudvikling og LederTræning 
HUSK at GULT-støttegruppen også gerne går ind 
og tilbyder specialkurser til grupper eller grene. 
Vi kan også deltage på ledelsesmøder, ledelses-
weekender, bestyrelsesmøder etc., hvor vi kan 
stå for hele eller dele af programmet. 

GULT-støttegruppen består p.t. af Vasant Kotak, 
Gert Gronemann, Kirstine Wind, Pia Mortensen 
og Keld Andreassen. Skulle du have lyst til at 
indgå i GULT-støttegruppen er du meget vel-
kommen. Vi garanterer et spændende stykke 
spejderarbejde hvor du både kan udvikle andre 
og dig selv. 

Med ønske om en masse gode oplevelser for 
Absalon division i år 2006. 

Spejderhilsen 

Pia, Keld, Kirstine, Vasant og Gert. 

 

 

Beretning fra DC’erne 
 
Nytårskur 

Året 2005 startede traditionen tro med Nytårs-
kuren på Bellahøj Skole.  

Denne gang havde vi været heldige at få Godt-
håb Revyen til at komme og underholde. Efter 
først at have underholdt  på deres festlige måde, 
fortsatte de derefter med at spille op til dans. 
Det blev en herlig aften, hvor vi ialt var næsten  
150 personer. Alle skal have tak for, at det blev 
en fornøjelig aften. 

 

Bavnen 
Som det var planen, er vi fortsat med at forbed-
re Bavnen i årets løb. 

Der er bl.a. blevet afholdt to arbejdsweekender, 
hvor en del af træværket er blevet malet igen, 
og der er blevet fældet en del træer på grunden.  

Alle madrasserne er blevet udskiftet. 

Derudover står hytteudlejer og hyttevagter for 
den løbende vedligeholdelse og opsyn af hus og 
grund i årets løb. Der skal derfor lyde en stor 
tak for deres indsats. 

Den har været udlejet ialt 17 gange 

Desuden skal nævnes, at der er nedsat et team, 
som arbejder på at søge tilladelse og penge til 
en udvidelse af Bavnen med et ekstra hus. 

Forhåbentlig kan der berettes meget mere om 
dette næste år.  

 

Divisionsrådsmødet    

Ved divisionsrådsmødet i april, som blev afholdt 
ude på DDS Center Holmen, 

deltog ialt 66 personer. Vi prøvede at holde det 
på en lidt anden måde med workshops. Det fik 
vi både posetive og negative tilbagemeldinger 
på. 

Der blev desværre ikke valgt nye medlemmer 
ind i ledelsen. 2 havde valgt at gå ud af den. 

Det blev vedtaget at hensætte 30.000 kr til divi-
sionssommerlejren i 2007. 

 

 

Kursusaftener 
Der er blevet afholdt 2 kursusaftener for besty-
relsesmedlemmer. Begge aftener havde et pænt 
antal deltagere, som alle gav udtryk for, at de 
havde fået noget med hjem. 

Ligeledes havde vi en vellykket aften i septem-
ber for gruppekasserere og 

bestyrelsesformænd med  11 deltagere, hvor 
der bl.a. blev talt om formandens opgaver m.m., 
divisionens struktur samt orienteret om korps-
rådsmødet og udvekslet erfaringer. 

 

Oak City Rally 
Et af årets store arrangementer er Oak City Ral-
ly, som foregik den  29. maj.  

Igen  i år et flot arrangement med mange delta-
gere, fantasifulde vogne og flot vejr. Det er 
hvert år en oplevelse at se den iver og energi 
alle deltagerne lægger for dagen. 

Tak til de mange hjælpere, løbsledelsen og 
Egemosecentret for deres store arbejde, der gør 
at så stort et arrangement kan gennemføres i fin 
stil. 

 

Lejrbål 

I August, holdt vi så traditionen tro lejrbål på 
Bellahøj, og igen måtte vi nok sande at vi havde 
sat vores forventninger, til hvor mange der kom, 
lidt højt, men til tros vi ”kun” var omkring 200 
deltagere, tror vi at børn, ledere og forældre 
have et par hyggelige timer. Så, hvis vores pla-
ner holder, prøver vi igen i år. Så husk at tjekke 
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 divisionens kalender, hvornår bålet afholdes i 
2006 og selvfølgelig også de øvrige datoer som 
der er fastlagt i divisions regi. 

 
Sølvøkseløbet 
Et andet arrangement som divisionen afholder er 
Sølvøkseløbet, hvor teamet igen i år havde fun-
det på flere gode løb, som man kunne tage med 
hjem og prøve på sine egne spejdere. Dog må vi 
erkende at vinderne i år igen ikke var fra divisi-
onen. Men det kan jo være at året 2006 bliver 
året hvor øksen igen kommer tilbage til divisio-
nen. En ting er sikkert, at vi godt vil sige en stor 
tak til teamet for deres store arbejde, selvfølge-
lig skal vi også sige tak til de fantastiske prakti-
ske grise, som også laver et stort stykke arbejde 
i forbindelse med dette arrangement. Hov, vi var 
lige ved at glemme vores køkkenhold, som igen 
igen stod for en stor kulinarisk oplevelse, ja de 
skal selvfølgelig også have en stor tak. 
 

Korpsrådsmøde 
Korpsrådsmødet,  som i år var på en skole, på 
Fyn gik rigtig godt, dog kunne vi godt have set 
flere grupper som deltog, så de også kunne få 
indflydelse på hvad korpset fremover skal bruge 
tid, penge og resurser på.  Alt i alt en god week-
end, hvor vi jo havde lavet fælles transport 
sammen med noget af  det gamle område 2. Og 
vi kunne godt forestille os at det er noget som vi 
gør igen. 

 

DC – fora 
Også i år har der været DC-fora samt et DL-fore, 
og sidstnævnte var vi denne gang med til at lave 
for alle øvrige divisioner i landet, og med stor 
susses. 

 

Divisionslokalet 
Vores lokaler på H.C.Ørsteds Vej bliver brugt 
flittigt til diverse små og store møder. Både af 
ledelsen og af Egemosen. 

Vores husleje består fortsat i, at vi lægger noget 
arbejde på centret. Vi har malet trappen i forhu-
set samt noget træværk ligeledes på forhuset. I 
alt 168 mandetimer har vi lagt i løbet af året. 

 

 
 
 

Området 
Vi har fortsat vores gode samarbejde i område 2 
, som er Kongslejr, Vestskov, Amager og Absa-
lon divisioner, vi kalder det nu Område 2 Net-
værket. 

Vi mødes ca. en gang hver 3. måned ( DC’er og 
Dalt’er) til erfaringsudveksling og planlægning af 
tættere samarbejde i forbindelse med afholdelse 
af nogle arrangementer.   

Derudover har vi  bl.a. været med til at afvikle 
DL-fora, som blev holdt i Fredericia i november.           

 

Ledelsen 

Divisionsledelsen, eller som vi til daglig omtaler 
DL, har også taget en del af vores tid, og med 
mange gode udfordringer, har vi som patruljele-
dere haft et herligt år, med masser af udfordrin-
ger og opgaver. Med vores 4 DL-møder samt en 
weekend og et heldagsmøde er vi nået rundt om 
mange ting og bl. A. fundet ud i hvilken retning 
vi gerne skulle gå, sammen med vores grupper.  

 

Ovenstående er, hvad jeres  DC`er denne gang 
har valgt at berette om, med hensyn til nogle af 
de ting året 2005 har budt på.  

 

Vi godt afslutte med at sige tak til alle vores 
samarbejdspartnere samt repræsentanter i for-
skellige organer, og ikke mindst EN STOR TAK 
TIL JER GRUPPER, for uden jer ingen divisionsle-
delse. 

 

 

Med DC Hilsen 
   
Palle Svensson & Hanne Lyhne   
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 1. info til grupperne 

 

Så skal vi til det igen. 

 

Hvem er Absalons bedste gruppe. 

Sidste gang var det Grøndal der vandt knebent 
over Brønshøj-Husum. 

Årets turnering ligger i weekenden 08.-10. sep-
tember 2006, så I kan godt få fingrene ud af 

gaskanalen og allerede nu se at få fat i ledere og be-
styrelse og få dem til at reservere weekenden. Det 
bliver en oplevelse af de store og temaet er: 

Sjovt og anderledes – fordi 
vi kan… 
 

Der skal dystes i følgende discipliner, som indgår i 
den samlede konkurrence: 

1. Tilmeldingen 
2. Øjemål og styrke 
3. Bil GPS løb 
4. Er I klogere end Kim? 
5. Kan I ramme 
6. Havregrødsdyst 
7. Giro 413 

 

Hele syv discipliner, og som den snarrådige nok 
har opdaget kræver det at man kan transportere 
sig selv og resten af gruppen i biler. 

Tilmelding: 

Ja, som teamet siger det skal være sjovt og an-
derledes – fordi vi kan… 

Derfor vil tilmeldingen i år være helt anderledes. I 
skal nemlig tilmelde jer ved at sende en e-mail til 
glbdt@absalondivision.dk 

Mailen må max. fylde 20 mb. og den skal være så 
sjov og anderledes som kun I kan gøre den til. 

Der er frit spil og vi sidder klar ved computeren 
onsdag 31. maj 2006 mellem kl. 19.00 og 
19.30 

Det er nemlig lige præcis her vi skal modtage jeres 
tilmelding. 

God fornøjelse. 

 

Praktiske oplysninger: 

Tid: 08.-10. september 

Sted: ?? – Nordsjælland 

Pris: kr. 150,00 pr. person som indbetales senest 
31.maj 2006 på divisionens giro 50 29 430 

Medbring: Alm. lejrudstyr, telt og GPSer 

Transport: I egne biler  

Tilmelding: pr. e-mail onsdag 31. maj 2006 mel-
lem kl. 19.00 og 19.30 

Deltagerbrev: Vil blive sendt til GL 29. august 
2006 

 

 

Se mere og samme på www.absalondivision.dk under 
arrangementer. 

 

Vi håber at se rigtig mange af jer. 

Spejderhilsen 

Teamet: Kirstine, Karin, Jep. Palle og Keld. 
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 Absalon Division Inviterer igen i 2006 til 

“Rejepillerkurset” 
Kursus for bestyrelsesmedlemmer 

Kurset er for hele bestyrelsen, både forældre, ledere og unge. 

I kan tage af sted som en hel bestyrelse, men man kan selvfølgelig også deltage alene eller et par styk-
ker. 

Programmet er tilrettelagt, så alle kan gå hjem med noget i bagagen. 

Nedenstående emner vil blive gennemgået i forskellige workshops : 

 - Introduktion til DDS som organisation, formål og arbejdsgrundlag. 

   Bestyrelsens arbejde. 

 - Økonomi, hvordan sikrer vi gruppens økonomi, hvad skal man være opmærksom 

   på i løbet af året. 

 - Hvordan afholdes gode og spændende bestyrelsesmøder og grupperådsmøder? 

 - De unge, hvad skal de være opmærksomme på, og hvordan får de indflydelse ? 

 - Blåt Medlem. Kort introduktion til korpsets nye medlemsregistreringssystem. 

Der vil også være fælles erfaringsudveksling, samt forskellige cases om bestyrelsesarbejdet, som der vil 
være mulighed for at diskutere i mindre grupper. 

Aftenen slutter traditionen tro med en rejemad, eller en ostemad for de, som ikke er til rejer, mens der 
evalueres.  

Praktiske oplysninger :   

Kurset afholdes 2 gange, så hvis man er forhindret den ene aften, er der en chance mere. 

Hvornår: Tirsdag den 25. april eller onsdag den 17. maj kl. 19.00- 22.30 

 

Sted: Divisionslokalerne på H. C. Ørsteds Vej 19A, Baghuset 

 

Pris: Gratis 

 

Tilmelding:  til Hanne Lyhne tlf.36173191, mail hanne@absalondivision.dk 

   Senest en uge før 

 

Selve programmet for aftenen vil afsløres i deltagerbrevet, som sendes ud kort før kurset. 

 

Vi glæder os til at se jer. 

 

 

  Spejderhilsen 

  Divisionsledelsen  
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 SSK 5-kamp, starten 

 

Her følger den u-forfalskede, helt igennem ægte fortælling om den legendariske SSK 5-kamp da den 
startede i de tidlige 90’ere… 

 

SSK 5-kamp blev fostret under mangt et klanmøde, hvor de 
ærede medlemmer fra SSK ofte hørtes i lange diskussioner om 
hvem der mon var bedst til dette og hint. 

En dag tog KL FedePede ordet og manede til besindighed: 
joooh, nu skulle det afgøres én gang for alle, hvem der kunne 
følge praleriet op med praktiske færdigheder og på ærlig spej-
dervis overbevise folk og fæ om ægtheden af påstandene. 

 

Der kunne høres en knappenål falde i klanlokalet – ingen havde 
i sin vildeste fantasi forestillet sig at der skulle lægges vægt bag ordene, og at det ligefrem kunne kom-
me til yderligheder så en konkurrence kunne komme på tale …! 

 

Tænk engang, nu skulle Ralle vise at det var muligt at vinde Alligatorløbet 
alene ved brug af retningssans og iført sandaler uden sin NEFA cykellygte, 
eller Tine som skulle vise at det ikke ville tage mere end 30 minutter at byg-
ge 3 stk. 10 minutters tårne – oven på hinanden, uden hjælp fra andre og i 
kulsø ! 

For ikke at tale om Jan’s løfte om at kunne binde samtlige knob i håndbogen 
på et reb kun ved brug af én hånd ! 

Panikken stod at læse i samtlige klanmedlemmers øjne.  

 

Ivrigt begyndte alle at tale om under hvilke forhold disse konkurrencer skulle 
afholdes, og alle blev hurtigt enige om, at man hellere måtte finde nogle di-
scipliner som alle kunne deltage i på lige fod… eller noget… 

Således blev den første klandyst sat i rammer, som ganske enkelt gik ud på, at et par klanmedlemmer 
udgjorde teamet, og i bedste SSK ånd kunne ingen blive enige om reglerne, hvorfor teamet bestemte 
ubetinget. Påstande om snyd og korruption af de ærede teammedlemmer havde intet på sig. 

Disciplinerne talte blandt andet Airhockey, drik en kasse øl på tid, flippermaskiner og flere unævnelige 
aktiviteter. 

I forbindelse med den efterhånden legendariske SSK 5-kamp, 
blev det også en tradition at afholde en af divisionens mest be-
mærkelsesværdige fester. I 1997 ringede telefonen hos de mest 
fremtrædende ærke-seniorere i divisionen og samtlige blev ”Pol-
ka’et” i bedste Tæskehold-stil (ref.: Kasper Christensen). 

Seniorere og ledere valfartede til Mosehuset på Bispebjerg Bakke 

Det var i disse tider at den ligeså legendariske drik ”Små-Blå fra 
SSK” blev introduceret for masserne, som ligeledes blev hædret 
med mange priser og kaldt for et innovativt modtræk til ”små 
grå”. 

I 2004 gik Sofus Stålorm Klan til toppen hos Toms Chokolade og krævede hver en krumme af tilbage-
værende ”Blå Ugler” udleveret, det var vel et spinkelt forsøg, som dog bar frugt : Vi fik tilsendt de abso-
lut sidste 4 poser ”Blå Ugler” som eksisterer i Danmark. Disse poser ligger nu gemt i et hemmeligt an-
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 læg under jorden, til de skal omdannes til den absolut sidste rigtige 
omgang ”Små Blå fra SSK” til  SSK 5-kamp 2006. GLÆD JER… 

 

I 2004 blev konceptet udviddet, da mangt en 5-kamp fest ofte endte 
ude ved bålpladsen : Mosehuset fik en ny amfi-bålplads, med plads 
til dusinvis af festglade seniorere, hvor den rituelle afbrænding af 
overskudstræ fra Mosehuset i årtier nu kunne finde sted, under de 
sparsomme trækroner. 

 

Mange minder fremspringer, når tankerne falder tilbage på de he-
dengangne fester… Hvem husker ikke eksempelvis den jernhårde 5-
kamp som sluttede til Godthåb Revyen, hvor deltagerne ømme, og 
lettere kvæstede trodsede alle smerter og istemte en træskodans til 
rytmerne fra Godthåb Revyen’s band ? 

Eller festen, hvor lokalet var udsmykket med diverse tv, så alle mu-
sik video’er kunne nydes siddende, stående eller dansende ? 

Vi ses til SSK 5-kamp i 2006 

(se mere på www.wormweb.dk/5kamp) 
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Klan-udfordring/projekt 
 

Findes der i vores division en klan,som er frisk 
på en opgave ??? 

Divisionens hytte Bavnen fremstår nymalet - der 
er ligeledes bygget ny raftelade - men, nu be-
mærkes det tydeligt at 

bålpladsen trænger til en kraftig “ansigtsløft-
ning” 

Skulle der være en klan, som har fået lyst til at 
løse opgaven, kan det foregå i forbindelse med 
arbejdsweekenden på Bavnen 

den 10.-12.marts.Se andetsteds i Seglet. 

 (Passer et andet tidspunkt bedre, prøver vi at 
finde ud af det). 

Kontakt Hytteudlejer Ina Ravn tlf.35850712  

 

 

Der afholdes også i år  

 

Spejdernes dag i Tivoli. 

Det foregår søndag d. 4. juni 2006 kl. 11-18. 

Hvis man er interesseret i at deltage i program-
lægning og have indflydelse på hvilke arrange-
menter, der skal tilbydes, er man meget vel-
kommen til opstartsmøde onsdag d. 15. marts 
2006 i Lundehuskirken, Strødamvej 1, kl. 19.30. 

Projektet ”Kulturhavn” finder i år sted d. 4.-6. 
august i Københavns Havn. 

Fra pålidelig kilde oplyses, at: 

100 års arrangement for spejderkorpsene i 
Danmark afholdes d. 24-25-26. august 2007 i 
Roskilde. 

 

Med venlig hilsen 

Birgitte Meldgaard 

 

 

 

 

 

Beretning fra VATELUNDEN  2005 

 

Vatelunden havde i 2005 et rimeligt antal 
udlejninger, men vores støste kuder er sko-
ler og børnehaver.  

Det er Amager, Hareskov og Absalon divisi-
on der ejer og driver  Vatelunden og der er 
en billigere pris til ejerene end til de andre 
kunder. 

Vi har i årests løb ved frivilligt arbejde lavet 
en del mindre vedligeholdelses arbejder. 
Sørrre arbejder som udskiftning af tagren-
der er udført ved professionel bistand. 

Vi satser også på at hytten en til to gange 
om året får en grundig rengøring af et pro-
fessionelt firma, det er en fordel for alle at 
kunne komme til en ordentlig rengjort hyt-
te. 

Regnskabsmæssigt hviler Vatelunden i sig 
selv og der er hverken over- eller under-
skud  til divisionerne. 

Vi håber på at vi også fremover kan byde 
grupperne velkommen i en velholdt hytte 
som ligger i et naturskønt område ikke 
langt fra offentlig transport. 

 

På Vatelundens vegne  

Hytteudlejer  

Steen Colliander 

35388676 eller 30525613 
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  Adresselisten 
 

DC Palle Svensson Bellahøjvej 6 B,7.tv.  2700 Brønshøj 

  Tlf. 38605829, mob.40576386,e-mail :p.svensson@vip.cybercity.dk 

DC Hanne Lyhne Frederiksvej 27,2.th. 2000 Frederiksberg 

  Tlf. 36173191, mobil 20605435,  e-mail:hlyn@dadlnet.dk 

DK Paul Erik Sørensen Egholmvej 3, 2665 Vallensbæk Str. 

  Tlf. 43536963, e-mail:poso@post2.tele.dk 

DL 

Keld Andreassen Hulgårdsvej 104,st.tv. 2400 Kbhn. NV 

  Tlf. 38878783, mobil 50927689, e-mail: ka@dds.dk el.  keand@webspeed.dk 

Steen Colliander Øster Farimagsgade 30,3.th. 2100 kbh. Ø. 

  Tlf. 35388676,  e- mail:coliander@get2net.dk  

Karin Johannesson Hvidovrevej 269, 2650 Hvidovre 

  Tlf. 36773618,  e-mail: MJO@post11.tele.dk  

Steen Riedel-JørgensenValby Langgade 171, 1.  2500 Valby 

  Tlf. 36447976, mobil 51539030, e-mail: hr@srj.dk 

Sune Vuorela Terrasserne 6.vær.208, 2700 Brønshøj 

  Tlf. 40808800, e-mail : sune@vuorela.dk 

Pil Maria Saugmann Strandboulevarden 31, 3.tv. 2100 Kbhn.Ø 

  Tlf. 30335916, e-mail: pilfisk@hotmail.com 

Nanna Lausvig Flakholmen 7 st.th.   2720 Vanløse 

  Tlf. 38746687, 61672940, e-mail: prebenolesen@hotmail.com 

Esben Loldrup Holager Julius Thomsens Gade 18,st.tv. 1632 Kbhn.V 

  Tlf. 35358412, e-mail: Loldrups.forlag@post.tele.dk  

Øvrige 

 

hytteudlejer Ina Ravn Aldersrogade43A,1.th.  2200 Kbhn. N 

  Tlf. 35850712,  e-mail: iem.ravn@get2net.dk 

Stat.liste 

Anne Eskildsen Præstekærvej 12 2.tv.  2700 Brønshøj 

  Tlf. 38809440, e-mail: anne.eskildsen@get2net.dk 

DARED  

Torben Lundsgaard  Statholdervej 19, 2. th 2400 Kbhn.NV 

  Tlf. 35840404, e-mail: torben@vikingerne.net 

DAWEB 

Søren Falkenberg Højlandsvangen 53, 2700 Brønshøj 

  Tlf. 38289157, mobil 21205472, e-mail: Soeren.falkenberg@get2net.dk   

 

 


